



比赛现场气氛热烈，选手们在水中展现出较好的游泳技巧和顽强的拼搏精神。



▲场边的裁判员守护在幼儿组队员身后。



14日—15日，2025年南安市中小学幼儿园阳光体育联赛游泳比赛激情开赛。比赛按选手的年龄分为12个组别。

赛场上激情四溢，队员们个个精神抖擞，眼神中透露出坚定与自信。随着一声清脆的哨响，他们如离弦之箭般跃入水中，泳池瞬间浪花飞溅。队员们奋力划动双臂，双腿有节奏地蹬水，你追我赶，互不相让。

场边，家长们热情高涨，呐喊助威声此起彼伏。“加油！加油！”那一声声响亮的呼喊声，饱含着对孩子的鼓励与期待。泳池里的浪花与观众席上的助威声相互交织，共同奏响了一曲充满青春活力的乐章，让整个赛场沉浸在热烈的氛围之中。

本报记者 黄奕群 文/图



▲低年级组的小选手虽然年纪小，但技术娴熟，动作标准。



▲发令枪响，选手如离弦之箭跃入泳池。



选手们每一次转身都干净利落，展现了惊人的耐力和技巧。



▲泳池边的选手们摩拳擦掌，舒展筋骨，欲一展身手。



▲泳池中，水花飞溅，加油声、欢呼声此起彼伏，现场气氛紧张而热烈。

▼随着裁判员一声令下，选手们跃入泳池，展开激烈角逐。

